



## **Поздравление руководителя следственного управления по краю Вадима Бугаенко с Днем кубанской журналистики**

Уважаемые представители средств массовой информации, журналисты!

Коллектив следственного управления поздравляет Вас с профессиональным праздником - Днем кубанской журналистики!

Трудно переоценить роль средств массовой информации в социально-политической жизни края. Благодаря Вам жители и гости края всегда в курсе актуальных новостей и текущих событий. Журналистика - не только признание значимости средств массовой информации, но и высокая ответственность: от степени объективности, порядочности и профессионализма журналиста зависит настроение людей и общества.

В день вашего профессионального праздника благодарим Вас за плодотворное сотрудничество. Примите пожелания крепкого здоровья, благополучия, творческих успехов, интересных материалов и ярких работ! Оставайтесь всегда актуальными для своих читателей, зрителей и слушателей!

Руководитель следственного управления

СК России по Краснодарскому краю

генерал-майор юстиции В.О. Бугаенко

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1034743>